



北交所首发军团共庆这一刻

杜发平 常辅股份董事长

北京证券交易所的设立,丰富了我国多层次资本市场体系,为创新型中小企业,特别是专精特新企业创造了新的历史机遇。

常辅股份将以登陆北交所为新征程的起点,继续深耕阀门执行机构细分领域,坚持科技创新,致力为工业管道阀门控制实现自动化、智能化提供优良的解决方案。祝愿北交所上市企业借力资本市场,实现创新驱动下快速发展,更好地回报社会和投资者。

马越 恒拓开源董事长

创业14年,恒拓开源历经新三板创新层、精选层,到北京证券交易所设立,荣幸地成为首批上市公司。衷心感谢北交所给了我们专精特新中小企业一个非常好的资本舞台,也更坚信未来北交所在国家政策的支持下能够成为超越纳斯达克的金融创新平台。

在此,祝贺北交所设立!祝贺天下所有为国家富强而创新的中小企业,我们迎来了最好的时代!我们站上了最好的舞台!

连健昌 龙竹科技董事长

北京证券交易所的设立,是国家实施创新驱动发展战略、持续培育经济新动能的重要举措,是深化金融供给侧结构性改革、完善多层次资本市场体系的重要内容,对于更好发挥资本市场功能作用、促进科技与资本融合、支持中小企业创新发展具有重要意义。

龙竹科技以竹为主材,专注于竹材料研发、产品设计、生产及销售为一体的高新技术企业,始终秉持研发创新的经营理念。2020年7月,公司成为全国首批精选层挂牌企业,成功发行2000万股股票,募集1.84亿元资金,为企业扩大再生产、加大研发力度提供了充足的资金保障。公司相信,致力于服务专精特新中小企业的北交所,定能搭建起更具创新性和包容性的资本市场平台!

陈红凯 同心传动董事长

北交所的设立是中国资本市场发展里程中一次历史性事件,为中小企业的孕育和成长提供了强有力的支持。同心传动作为北交所首批上市公司,倍感荣幸。

此次乘着北交所开市的东风,未来同心传动会不断开拓进取,努力成为汽车零部件领域具有国际水准的企业。同心传动将始终与时代同行,砥砺前行,为中国汽车行业的发展做出更大贡献。

丁杰 旭杰科技董事长

北京证券交易所的设立,是资本市场更好支持中小企业发展壮大的内在需要,是落实国家创新驱动发展战略的必然要求,是新形势下全面深化资本市场改革的重要举措。随着北交所的设立,旭杰科技将从精选层挂牌公司直接转为北交所上市公司,这将更有力地提升企业的融资能力。公司将借助北交所平台,不断做大做强,以优异的业绩回报社会、回报广大投资者。同时,公司也会不断学习北交所的各项规定,坚持合规运作,注重公司治理,严格遵守相关法律法规规定,真实、准确、完整、及时、公平地履行信息披露义务。

赵国民 广脉科技董事长

北京证券交易所的设立,是资本市场服务构建新发展格局的重大战略部署。作为首批登陆北交所的企业,广脉科技倍感荣幸,深受鼓舞,既知使命光荣,又深感责任重大。

广脉科技将以上市为新征程起点,通过优化和建立多层次业务结构,实现信息通信系统集成、ICT行业应用、资产运营服务、数字内容服务四大业务板块间的技术同步、资源协同、客户同心、业务同为,结合公司核心技术研发与商业模式创新,为电信运营商、政府及企业等客户提供5G网络建设,以及5G场景下的各种行业应用,立志成为业界领先的信息通信技术服务整体解决方案提供商。

刘平祥 驱动力董事长

北京证券交易所的设立将助力实体经济发展,打通中小企业的融资渠道,将科技与金融结合起来,培育出更多更好的优质企业,为中国经济的发展与腾飞做出更大的贡献。

驱动力多年来一直专注动物造血营养领域,致力于解决动物贫血,继而助力人类健康,是细分领域的开拓者和引领者。公司挂牌新三板5年来,跟随着新三板改革的步伐,享受到了每一次改革的红利,进入北交所让企业有更大的发展平台,给了公司极大的鼓舞和机遇。

王照忠 翰博高新董事长

深化新三板改革,设立北京证券交易所,是我国资本市场发展的重要里程碑,为中小企业开辟了新的融资渠道,给广大投资者提供了更多参与中小企业发展的机会,是一件利国、利企、利民的大事!

翰博高新作为首批挂牌精选层企业,在过去的一年多中,依托资本市场的力量,抓住了我国半导体显示行业快速发展的历史机遇,紧跟显示技术材料端的升级趋势,持续提升技术研发能力、生产规模以及供应链整合能力。我们将持续秉承“正直诚信,感恩利他,协作创新,敬业担当”的价值观,聚焦半导体显示材料行业,开拓创新,以实际行动和业绩回馈广大投资者,朝着成为半导体显示行业首选合作伙伴的美好愿景砥砺前行。

陆利斌 同享科技董事长

祝贺北京证券交易所开市。从新三板,到精选层,再到北交所,我们切实享受到了资本市场的政策红利,在企业知名度、政策扶持、企业融资等方面都有很大的收获。

北交所的设立为专精特新企业提供了更大的市场平台和更多的融资工具,必将助力优质中小企业发展壮大。同享科技作为江苏省第一批挂牌精选层的企业,将紧跟国家政策,扎实做好实业,继续在光伏组件细分领域做精做强,期望未来能成为北交所一颗闪亮的新星。最后预祝北交所乘政策之东风,不断发展壮大,在不远的将来屹立于世界优秀资本市场之林!

赵东明 禾昌聚合董事长

北京证券交易所的设立,为当前资本市场注入了新活力,是资本市场更好支持中小企业发展壮大的内在需要,是落实国家创新驱动发展战略的必然要求,是新形势下全面深化资本市场改革的重要举措。

作为北交所的首批践行者,禾昌聚合将贯彻“客户至上,互利双赢”的经营理念,致力于发展成为技术领先、产品种类多样、品质优良的专业改性塑料提供商。祝愿北交所行稳致远,茁壮成长,助力更多专精特新中小企业展翅腾飞,为社会经济发展贡献力量。

段睿 五新隧装董事、副总经理

五新隧装2010年成立,2015年登陆新三板,2021年正式在精选层挂牌,现在在北京证券交易所开市……一个个值得五新隧装人铭记的日子,也是五新隧装发展历程中的足迹。

北交所正式运行后,中国证券市场迎来了主要服务于中小企业,尤其是专精特新企业的交易所,将有效地促进创新与创业,振兴实体经济。五新隧装登陆北交所后,将倍加珍惜改革所带来的机遇,继续深耕于自身主业,带动细分行业的良性发展。雄关漫道真如铁,而今迈步从头越,祝福北交所开市大吉!

朱志浩 苏轴股份董事长

苏轴股份自2014年与新三板结缘以来,见证了全国股转系统对挂牌公司实施梯度培养、扶持实体经济的一系列改革创新举措。公司进一步巩固了国内滚针轴承行业的头部企业地位,首批晋级新三板精选层。我们切实感受到了全国股转系统为企业产融协同带来的巨大促进,更对北京证券交易所的开市和运行充满期待。

期望北交所鼓励企业创新发展,拓宽资金供给渠道,丰富价格发现机制,优化股权激励制度等方面,进一步深化改革,契合实际,提供资本市场发展普惠金融的“中国方案”。预祝北京证券交易所顺利启航、开市大吉。

吴用 三友科技董事长

祝贺北京证券交易所开市!

三友科技于2015年挂牌新三板,从创新层到精选层再到北交所,见证了新三板的改革历程。北交所的设立将给企业带来更多的发展机遇,为国内多层次资本市场的完善增添巨大的活力。作为浙江省隐形冠军企业、工信部“专精特新小巨人”企业,三友科技将一如既往地专注于产品研发和生产,以更加优质的产品,更好的业绩回报广大投资者。在此,我代表三友科技全体员工衷心祝愿北交所开市大吉!

陈军 微创光电董事长

作为2012年就在新三板挂牌、2020年首批在精选层挂牌的企业,微创光电一直从新三板的发展中受益良多。新三板给我们企业的成长提供很大的帮助,我们对新三板充满感激!

值此北京证券交易所开市之际,我们庆祝新三板改革翻开崭新的篇章,祝愿北交所成为我国创新型中小企业群体成长壮大的坚实基础,为国家新发展格局的构建做出更大的贡献!微创光电也将借北交所的东风,继续努力耕耘、创新发展,以更好的业绩回报广大投资者。

